
 

  

Junák – český skaut, středisko Rybárny Hradec Králové, z.s. 
4. smíšený oddíl STOPA 
Na Rybárně 1427/13 
500 02 Hradec Králové  

Tábor v Údolí Prudkého potoka 2023 
3. července – 16. července 2023 

Místo tábora 
Obec – Staré Město pod Sněžníkem, katastrální území Chrastice 
(viz mapa, odkaz na oddílovém webu) 
 
Odjezd na tábor 
Jedeme ve skautských krojích. S sebou batůžek do vlaku.  
U odjezdu je nutno odevzdat všechny potřebné dokumenty 
v táborové obálce. Viz níže. 
Odjíždíme v pondělí 3. července 2023.  
K cestě na tábor využijeme služeb Českých drah – pojedeme 
vlakem v 9:37 směr Pardubice. Sraz proto bude na v hale 
Hlavního nádraží v Hradci Králové – jako vždy, když odjíždíme 
na výlet nebo výpravu. 
Čas srazu k odjezdu: pondělí 3. 7. 2023, 9:15. 
Místo srazu: Hlavní nádraží HK – v hale „u knihy“. 
Příjem zavazadel: Příjem zavazadel (kufrů, spacáků, atd.) bude u 
kluboven Na Rybárně v neděli 2. července od 14:30 do 15:00 
hod. Čas musíme dodržet, protože auto ihned odjíždí na tábořiště. 
Upozorňujeme, že se budeme pohybovat v přírodě, proto 
vybavení nemusí být nové, ale mělo by vydržet dvoutýdenní pobyt na táboře. Seznam doporučeného vybavení 
přikládáme, rádi Vám i poradíme s výběrem vhodného vybavení buď na schůzkách nebo na Předtáborové 
schůzce. 
Žádáme, aby dítě mělo věci zabaleno v odolných zavazadlech přiměřeného počtu. Vzhledem k závěrečnému 
balení je nutné, aby dítě mělo zavazadla nejméně dvě – blíže viz vysvětlení u Doporučeného seznamu věcí.  
 
Příjezd z tábora 
Z tábora se vracíme v neděli 16. července 2023.  
K cestě z tábora také využijeme služeb Českých drah – přijedeme vlakem v 18:23 od Pardubic.  
Čas srazu k příjezdu: neděle 16. 7. 2023, 18:25. Místo srazu: Hlavní nádraží HK – v hale „u knihy“. 
Výdej zavazadel: Výdej zavazadel (kufrů, spacáků, atd.) bude v neděli 16. července hned po příjezdu dětí 
nedaleko od Terminálu HD HK – u br. Pražáka v ul. Šmilovského. 
 
Předtáborová schůzka a další informace 
Plánujeme Předtáborovou schůzku zejména s rodiči dětí, které s námi jedou poprvé, na středu 7. června 2023 od 
18:35 na zahradě kluboven Na Rybárně. Prosíme, sdělte nám, zda přijdete, a to na e-mailovou adresu 
klikva@centrum.cz nejpozději do 5. června 2023.  
Informace také naleznete na http://stopahk.skauting.cz v sekci Tábor 2023. Případné dotazy na vůdce tábora 
můžete směřovat na e-mailovou adresu klikva@centrum.cz, případně na telefon 605 471 484. 
  
Závazná přihláška na tábor 
Přikládáme závaznou přihlášku na tábor. Prosíme o její vyplnění a vrácení v nejbližší možné době, nejpozději do 
Předtáborové schůzky dne 7. června 2023. 
 
Ubytování 
Stany typu "A" s dřevěnými podsadami, podlážkami a lůžky s molitanovými matracemi. 



 
Tábor je pořádán za podpory  
Statutárního města Hradec Králové.       

 Realizováno za finanční podpory  
Královéhradeckého kraje.  

 
Stravování 
Pětkrát denně, nápoje zajištěny po celý den.  
V táborové kuchyni, vaří služba pod dohledem kuchaře/ky.  
Na pondělí 3. července je třeba vybavit děti studenou stravou na celý den. Pití na táboře bude zajištěno. 
 
Zdravotní péče 
Zdravotní péči na táboře zajišťují vedoucí s akreditovaným zdravotnickým kurzem a příslušný obvodní lékař. 
Náklady nutné na ošetření u lékaře (nadstandardní péče, nesmluvní vztah se zdravotní pojišťovnou) budeme po 
skončení tábora žádat na rodičích.  
Každé dítě musí mít u sebe:  
● průkaz zdravotní pojišťovny 
● potvrzení o bezinfekčnosti (formulář přikládáme) 
● potvrzení o zdravotní způsobilosti (možno použít přiložený formulář) Lékařský posudek o zdravotní 
způsobilosti dítěte k účasti na škole v přírodě či zotavovací akci se vydává na dobu dvou let. Tento posudek je v 
platnosti po celou dobu, pokud nedojde ke změně zdravotního stavu dítěte. Po návratu z tábora vám toto potvrzení 
vrátíme. 
● souhlas s poskytováním informací o zdravotním stavu (formulář přikládáme) 
● pokud dítě trvale užívá léky, jejich rozpis a dostatečné množství na celou dobu tábora 
● pokud dítě trpí alergií (nebo astmatem nebo jinými chorobami), písemné informace k léčbě 
● pokud má dítě nějaké omezení pohybové aktivity, popis tohoto omezení a jeho rozsah 
Všechny tyto doklady, zprávy a léky musí být odevzdány při odjezdu na tábor do rukou vedoucích (dokumenty 
v táborové obálce s nadepsanými údaji)!  
 
Adresa tábora 
 SKAUTSKÝ TÁBOR HK 
 jméno dítěte 
 Prodejna LEO-MIX 
 Hlavní 88 
 788 33 HANUŠOVICE 
 
Návštěvy na táboře 
Návštěvy v táboře nejsou povoleny, neboť nezaručujeme, že děti budou v táboře.  
Vzhledem k délce tábora (14 dní) se návštěvní den pro rodiče nekoná. 
 
Úhrada tábora 
Táborový poplatek činí 4 500,- Kč. Částku prosím uhraďte na náš účet v bance nejpozději do 7. 6. 2023.  
Bankovní spojení: Peněžní ústav FIO BANKA, číslo účtu 2501518851/2010.  
Nezapomeňte uvést variabilní symbol 772 _ _ (viz obálka).  
Nebude-li táborový poplatek do stanoveného termínu zaplacen, nemůže s námi dítě na tábor jet. 
Případné dotazy ohledně platby, požadavky na fakturu pro zaměstnavatele (nebo pokud potřebujete potvrzení pro 
zaměstnavatele nebo zdravotní pojišťovnu) prosím směřujte na hospodáře našeho střediska: Jan Holoubek – 
Piko: email piko@skaut.cz, telefon 736 149 229. 
 
Upozornění pro rodiče 
Je nutné, pokud nebudete v průběhu tábora v místě trvalého bydliště, dát dítěti náhradní adresu a kontakty, kam 
bychom ho mohli v případě nutnosti předat. 
 
Za 4. smíšený oddíl 

Lenka Dytrychová, DiS.  Mgr. Eva Pražáková 
vůdce oddílu                                        vůdce tábora 


